Edgar Filing: URANIUM ENERGY CORP - Form 8-K

URANIUM ENERGY CORP Form 8-K October 10, 2012

[]

CFR 240.14d-2(b))

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

October 10, 2012

		<u>October 10, 2012</u>				
Date of	Report (Date of earliest event reported)					
		URANIUM ENERGY CORP	<u>.</u>			
(Exact n	name of registrant as specified in its charter)					
	<u>Nevada</u>	001-33706	<u>98-0399476</u>			
	(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(IRS Employer Identification No.)			
	1111 West Hastings Str <u>Vancouver</u> , <u>British</u>		<u>V6E 2J3</u>			
	(Address of principal executive of	ffices)	(Zip Code)			
		<u>(604) 682-9775</u>				
Regist	rant's telephone number, including a	rea code				
		Not applicable.				
(Forme	er name or former address, if change	d since last report)				
	the appropriate box below if the F ant under any of the following provisions:		aneously satisfy the filing obligation of the			
[]] Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)					
[]	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)					

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17

Edgar Filing: URANIUM ENERGY CORP - Form 8-K

[]		Pre-commencement communications J CFR 240.13e-4(c))	pursua	ant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17		
Iten	ı 7.	01	Regulation FD Disclosure				
inde	epe	ndent			pany") issued a news release announcing the results of an ort on the Exploration Potential of the Company's Oviedo		
A co	ору	of th	he press release is attached as Exhibit 99.	1 here	to.		
Iten	ı 9.	01	Financial Statements and Exhibits				
(a)		Fina	ancial Statements of Business Acquired				
Not	app	plicat	ble.				
(b)		Pro f	ro forma Financial Information				
Not	app	plicat	ble.				
(c)		Shell	ll Company Transaction				
Not	app	plicab	ble.				
(d)		Exhi	nibits				
Е	xhi	bit		Desc	cription		
	99.	1	Press Release dated October 10, 2012.				
				ICNIA			
					TURES		
			the requirements of the Securities Exchass behalf by the undersigned hereunto duly		Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be orized.		
			UF	RANII	UM ENERGY CORP.		
DATE: October 10, 2012			ctober 10, 2012 By]	/s/ Mark Katsumata Mark Katsumata Chief Financial Officer		